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(Comienza la sesión a las nueve horas) 
 

****** 
 

EL SR. PRESIDENTE (Agudo San Emeterio): 
Buenos días.  
 

Vamos a celebrar la Sesión de la Comisión de 
Economía, Hacienda, Comercio y Presupuestos, con 
un único punto en el Orden del Día, que es la 
designación de la Ponencia que habrá de informar la 
Proposición de Ley de modificación de determinados 
aspectos de la Ley de Cantabria 4/1998, de 2 de 
marzo, del Juego. 

EL SR. GUERRERO LÓPEZ: Sí, Sr. Presidente, 
yo antes de que se proceda a la designación de los 
Ponentes, el Grupo Parlamentario Socialista, le 
gustaría que el Consejero de Presidencia compareciese 
ante la Comisión y ante la Ponencia, mejor dicho en 
este caso, para explicar algunos aspectos sobre la Ley 
del Juego, dado que parece que hay una controversia 
entre si la modificación de la Ley del Juego es util o no 
es útil. 
 

Por lo tanto, yo creo, que la comparecencia 
del Consejero de Presidencia, es absolutamente 
necesaria para salir de esta controversia. 
 

EL SR. PRESIDENTE (Agudo San Emeterio): 
¿Algún Grupo Parlamentario quiere hacer alguna 
manifestación sobre este particular?. 
 

Sí, D. Vicente de la Hera. 
 

EL SR. DE LA HERA LLORENTE: Abundando 
en lo que dice el portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, yo me he visto un poco sorprendido con 
este tema. Fuí autor de la enmienda que modificó la 
Ley, y luego ante una conversación que mantuvimos 
con un representate de los empresarios del Juego, en 
la que se nos mostró la imposibilidad de llevarla 
adelante, las actividades, con la debida agilidad. 
Manifestación que coincidia con lo que había dicho el 
Consejero en el Pleno, el Consejero de Presidencia, 
pues nos apresuramos a presentar esta modificación. 
Y ahora la sorpresa ... 
 
............................DESCONEXIÓN DE MICRÓFONOS 
.......................................................... 
 

EL SR. PRESIDENTE (Agudo San Emeterio):... 
(Desconexión de micrófonos)...los trabajos que la 
comparecencia ante la Ponencia, del Consejero de 
Presidencia, es decir, con un acuerdo de la Ponencia, 
como primer acuerdo de la Ponencia, el primer día que 
se constituya. 

 
EL SR. GUERRERO LÓPEZ: Vamos a ver, Sr.  
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Presidente, si yo he planteado eso, yo estoy 
absolutamente de acuerdo con lo que dice el Sr. 
Presidente. Evidentemente, yo lo he planteado para 
hacerlo todo en le mismo acto, vamos a designar 
ahora la Ponencia, que la Ponencia que a partir de ahí 
decida. Si no que yo simple y previamente, había 
manifestado la solicitud del Grupo Parlamentario 
Socialista, para una cuestión de utilidad. 
 

EL SR. PRESIDENTE (Agudo San Emeterio): 
Bueno, entonces, planteamos la Ponencia o utilizamos 
como criterio que la Ponencia se reúna cuando sea 
posible con la comparecencia del Sr. Consejero, 
pidiendo que venga el Sr. Consejero y ante la 
Ponencia, explique la situación en estos momentos; 
para después ya, hacer el trámite parlamentario que 
corresponde en función de lo que nos diga, ¿de 
acuerdo?.  
 

EL SR. GUERRERO LÓPEZ: Designamos la 
Ponencia. 
 

EL SR. PRESIDENTE (Agudo San Emeterio): 
Designamos la Ponencia, sí. Vamos, por lo Grupos 
Parlamentarios, como siempre, de menor a mayor.  
 

Por el Grupo de Izquierda Democrática de 
Cantabria, estaré yo por la Ponencia, Ángel Agudo.  
 

¿Por el Regionalista?. 
 

EL SR. FERNÁNDEZ REVOLVO: Santos 
Fernández Revolvo.  
 

EL SR. PRESIDENTE (Agudo San Emeterio): 
¿Por el Grupo de la Unión Para el Progreso de 
Cantabria?. 
 

D. Vicente de la Hera.  
 

EL SR. PRESIDENTE (Agudo San Emeterio): 
¿por el Grupo Socialista?.  
 

EL SR. GUERRERO LÓPEZ: D. José Guerrero 
López. 
 

EL SR. PRESIDENTE (Agudo San Emeterio): 
D. José Guerrero. 
 

¿Por el Grupo Popular?, el Sr. Rodríguez 
Argüeso. 
 

Muy bien, no hay más temas que tratar, 
levantamos la Sesión. 
 

(Finaliza la sesión a las nueva horas y quince minutos) 
 

***** 


